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1. Teilnehmende

• Insgesamt 2574 Teilnehmende

• Von 1838 wurde die Befragung abgeschlossen



Student*in 
(Bachelor, 

Master, etc)
69%

Promotionsstudent*in
6%

Mitarbeiter*innen
25%

Status



2. Wohnorte

1. Städte

2. Wohnorte in Berlin

3. Wohnorte in Potsdam

4. Wohnorte in Brandenburg außerhalb Potsdams
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3. Fahrten

1. Genutzte Verkehrsmittel

2. Fahrten zu den Hauptcampus

3. Fahrten zwischen den Campus

4. Fahrten an andere Institute
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gleich; 47%

letztes Semester (noch) nicht an der 
UP beschäftigt/immatrikuliert; 19%

anders; 34%

Mobilitätsverhalten SoSe22 im Vergleich zum WS



4. ÖPNV

1. Meistgenutzte Linien

2. Verbesserungspotential

3. Tickets

4. VIP-Buskonzept Nordost

5. Änderung der Regionalzüge
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Ticket: Semesterticket für 
Studierende

70%

Firmenticket
6%

VBB-Umweltkarte
7%

nach Bedarf 7-Tage-Karte
1%

nach Bedarf Tageskarte
3%

nach Bedarf Einzelfahrscheine
8%

nach Bedarf Monatskarte (z. B: im 
Winter)

2%

Sonstige
3%

genutzte Tickets

1746 Befragte



Nein, aufgrund des Preises (teurer als 
bisheriges Ticket)

38%

Nein, aufgrund der Bedingungen 
(Abonnement, keine 

Mitnahmemöglichkeit, etc.)
11%

Ja, aufgrund der Bedinungen 
(deutschlandweite Gültigkeit, 

Abonnement, etc.)
29%

Ja, aufgrund des Preises (günstiger als bisheriges 
Ticket)

22%

Ist das 49€ - Ticket vorteilhafter als das bisherige Ticket?

1589 Befragte
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5. Campusgestaltung

1. Sicherheitsgefühl am Campus

2. Fahrradständer/Lademöglichkeiten

3. Fußgängerüberwege
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5. Angebote und Möglichkeiten

1. Nutzung der Mobilitäts-Angebote am Campus

2. Möglichkeiten für Verhaltensänderung
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